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Babák Mihály polgármes-
ter világított rá Szarvas Város 
Közoktatási Intézménye Szé-
kely Mihály Szakképző Intéz-
ményegysége hétfő reggeli tan-
évnyitóján arra, mit is takar az 
iskola szokatlanul hangzó el-
nevezése. Azzal, hogy a köz-
oktatási intézményeit egyetlen 
intézmény keretében, közösen 
működteti a város, gondosko-
dik a Székelyesek jövőjéről is. 
Megtették a megfelelő lépé-
seket arra, hogy biztonságban 
tudják Szarvason a szakkép-
zést, a székelyesek újra szarva-
sinak mondhatják magukat. A 
pedagógusok óraszám emelke-
dése azonban így is elbocsátá-
sokhoz vezetett.

A polgármester később kitért 
arra, hogy mivel gazdagodott 
a szakképző intézmény. – Nem 
tettünk le róla – mondta –, hogy 
mindent megadjuk számotokra, 
ami a tanuláshoz kell. Kérte a di-
ákokat, becsüljék meg a törődést, 
amit a város vezetésétől, a peda-
gógusaiktól és a szüleiktől kap-

Ismét Szarvas gondoskodik a székelyesekről
nak. Megjegyezte, a szülőknek 
a legnehezebb, de túl kell élni a 
családban is a nehéz időszakokat. 
Megköszönte Kohut Andrásné-
nak, hogy elvállalta a városi köz-
oktatás átalakításával járó nehéz 
feladatot, majd sok sikert kívánt 

a 2007-/2008-as tanévhez.
Kohut Andrásné mint a Szé-

kely Mihály Szakképző Isko-
la volt igazgatója és mint a vá-

ros közoktatási intézményének 
megbízott igazgatója köszön-
tötte a diákokat és kollégáit. 
Nekik is bemutatta az új tag-
intézményeket, azok vezetőit, 
s felvillantotta a nagy oktatási 
intézményben rejlő lehetősége-

ket. Megnyugtatta a szülőket és 
a diákokat, hogy a mindenna-
pokban nem is fogják észreven-
ni a nyár folyamán bekövetke-

zett változásokat. Ő köszönt el a 
kollégák nevében két nyugdíjba 
vonuló tanártársuktól: Sindelné 
Kovács Annától és Fábri Dáni-
eltől. Megköszönte Bodó Krisz-
tina korábbi igazgatóhelyettes 
munkáját és bejelentette, hogy 
ő mostantól fogva az iskola kul-
turális programjainak szervezé-
sét kapja plusz feladatul. 

A tanévet az intézményegy-
ség vezetője Rósz Ádám nyi-
totta meg. Beszédében az el-
múlt tanévihez hasonlóan sike-
res új tanévet kívánt a diákok-
nak és tanároknak. Kérte a szü-
lőket, hogy segítsék az intéz-
ményegységben tanulmányai-
kat most kezdő diákokat a beil-
leszkedésben, biztosította őket 
arról, hogy ebben partnereik 
lesznek az iskola pedagógusai. 
Elmondta, készületek a diákok 
fogadására, még szebbé, ottho-
nosabbá, még jobban felszerelt-
té tették az iskolát erre a tan-
évre. Jöhet tehát egy legalább 
olyan sikeres év, mint az előző 
volt.                 K.Zs.

Hosszú sorokban vonultak a 
benkás diákok a Kossuth utcai 
iskolaépületből az Ótemplom-
ba, hogy részt vegyenek a tan-

évnyitó istentiszteleten, ahol ez 
ünnepi alkalomból Gáncs Péter 
püspök igehirdetését hallhat-
ták. A püspök a tanév fő tan-
tárgyaként az irgalmat jelölte 
meg, ami – szavai szerint – a 
mai magyar ember szótárából 
hiányzik, s látszólag az érvé-
nyesül, aki irgalmatlan. Krisz-
tus azonban arra tanít – hívta 
fel a fi gyelmet –, hogy annak 
van jövője, aki az irgalmas Is-
tentől irgalmat tanul. Igehir-

Benkás értékek mentén
detését követően Gáncs Péter 
felolvasta a Magyar Evangéli-
kus Egyház elnökségének – az 
Evangélikus Életben is megje-

lent – állásfoglalását, amit az 
utóbbi napok politikai jellegű 
vitáinak kapcsán alakítottak 
ki a püspökök. Ezt követően 
Lázár Zsolt, az iskola igazga-
tó lelkésze köszöntötte a ven-
dégeket, a diákokat és pedagó-
gusokat, szülőket a tanévnyitó 
alkalmából. Elmondta, hogy az 
iskola igazgatójának, Molnár 
Istvánnénak, megbízatását – 
miután az lejárt – az igazgató-
tanács újabb ciklusra megerősí-

tette, így az igazgatót Ribár Já-
nos esperes és az ünneplő gyü-
lekezet előtt tett fogadalmával 
megerősítették tisztségében. A 
tantestület új tagjai is fogada-
lomtétellel vállalták szolgálatu-
kat a Benka Gyula Evangélikus 
Általános Iskolában.

Tanévnyitó beszéde kezde-
tén Molnár Istvánné mindenek-
előtt köszöntötte a diákokat, a 
pedagógusokat, a vendégeket, 
köztük Babák Mihály polgár-
mestert, Kiszely Mihály és Be-
senczy Zoltán alpolgármeste-
reket, dr. Melis János jegyzőt, 
Szakács Mihályné dr.-t, a TSF 

PFK dékánját, Gáncs Péter püs-
pököt, Ribár János esperest és 
Lengyel Annát a Déli Egyház-
kerület felügyelőjét. Az igazga-
tónő beszédében a már megszo-
kottá vált benkás értékeket ál-
lítva kérte őket, alkalmazkod-
janak idén is a közösség érté-
keihez. Az elsősökhöz és szü-
leikhez szólva ígérte, hogy fél-
tő gonddal óvják, szeretetteljes 
szigorral oktatják és nevelik 
majd a legifjabb diákokat is. A 
tanévnyitó istentisztelet végén 
az elsős diákok a hála virágait 
helyezték el az Ótemplom oltá-
ránál. T.L.


